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Die Pkw fahren mit etwa 30 km/h. Durfen Sie beide noch vor der Kurve iiberholen? Nein, weil ]

S s

[J A. die unterbrochene Linie nicht iberfahren werden darf e
[ B. der helle Pkw zum Uberholen ausscheren konnte o

A8 spus i i ciga il §See Gudis SOl sasn @
0 C. Ihr Uberholweg zu lang wiirde


https://de.alemani.de/bogen-28/
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Welches Verhalten ist richtig? [

Seiw! S yd (SJL’LA‘){%

0 A. Ich muss das schwarze Fahrzeug durchfahren lassen e
Jpas pali 3a)eas Hsse o3lal i) (S 5055 waglige @
[] B. Ich muss die Strafenbahn durchfahren lassen e
(20 padi 3a)eas joie o3lal ogd HUad 4l e @
[ C. Die StrafSenbahn muss mich vorher abbiegen lassen e
a2 Hte o3lal e 4wyl g U @
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Welches Verhalten ist richtig? [

Seiw! S yd (5)[3.4)4.%

0 A. Ich muss das gelbe Fahrzeug durchfahren lassen e
a0 padi 3a)eas soe o3lal S0y 055 o0 walige o
[0 B. Ich darf vor dem gelben Fahrzeug abbiegen e
S GBS 055 s 1 aslae o 0
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Wie sollten Sie sich jetzt verhalten? []

S Jae 4K il oS! o

0 A. Verzogern e
s"iSLf‘ Lilgal e
[ B. AuRerst rechts fahren e
HS e (Saiily cwly 5 oKalaa e
0 C. Beschleunigen e

aree ol
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Welche Fahrlinie miissen Sie zum Linksabbiegen einhalten? []

$ S soltwl b o Al 5 G 4 b8 cga

[ A. Die linke e

[] B. Die rechte e
ulwb .
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Wer muss hier die Fahrtrichtungsanderung anzeigen? []

Sai s Leialy wyly Sielas

[ A. Ich selbst e
poos
(] B. Das Motorrad e
S, 5ige @
[] C. Der rote Pkw e
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Ist es leichtsinnig, noch kurz vor einer Kreuzung einen Lastzug zu iiberholen? []

0 A. Ja, weil der Lastzug die Sicht auf wichtige Verkehrszeichen verdecken kann e
AiS g gaume 1) oo Saiily 5 aleial, ohe wilgi oo ol S 1 by @
[ B. Nein, weil Lastzige meist langsam fahren e
i€ oo Sy diual [l Ygoans lagysalS 15 s @
0 C. Ja, weil der Lastzug die Sicht auf den Querverkehr verdeckt o
S g gaue 1) wdal@i o Sl 4 s ailgive aelS S hn s o
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Sie warten an einer Ampel und wollen nach rechts abbiegen. Worauf mussen Sie achten? Sie miissen

0
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0 A. sich ganz auf den Abbiegevorgang konzentrieren, weil Radfahrer ohnehin warten mussen e
QS s s a3l ol e 90 S 39S 3K paie GBS Gl sy JelS T usa e
0 B. nur im Spiegel beobachten, ob ein Radfahrer hinter Ihnen ist o
o bl Ladh iy o dapa g0 LT 4S 0pS da g5 iyl 4 s o
C. sich vergewissern, dass kein Verkehrsteilnehmer rechts neben Ihnen ist, der geradeaus e
[] weiter will
ﬂaulglr@uaﬁﬂmq&b#L&iwbwjldhhﬁﬂﬂs@gﬁ%ﬁ@uou@lqu .
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Welches Verhalten ist richtig? [

‘.u_wlu_mJagsJLLéqu

0 A. Die StrafSenbahn muss mich vorher abbiegen lassen e

283 Gba R a3lal ore 4y il (s ygb HUad o
[0 B. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e

(29 aadi 3a)eas wSHa o3la ) @S, gige 4wl oo @
[] C. Ich muss die Stralsenbahn durchfahren lassen e

Jpas pali 3a)eas jsie o5lal o HUaE 4wl e o
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Wer muss die Fahrtrichtungsanderung anzeigen? []

[ A. Ich selbst e

pass o
0 B. Der entgegenkommende Pkw e

Jilie 55lsm 55055

3 Jlsw cul sLial

Jlse ol gly

AB



110 a,led Jlow — 9 o, e 4o yids

Was miissen Sie beim Uberholen hinsichtlich des Abstandes beachten? []

S%S%JJMGJJ\}AJJ@“&%QJ{L!&JA;W‘A@

[J A. Einen ausreichenden Seitenabstand zu anderen Verkehrsteilnehmern einhalten e
ssdh bin SIS dali plils ol Ko e
[] B. Einen ausreichenden Seitenabstand vor allem zu Personen einhalten e
oo Bia SIS adlald olydl Ko b sea 58 51 Jud o
0 C. Zu mehrspurigen Fahrzeugen grofSeren Seitenabstand einhalten als zu einspurigen e
wbl o1& 51 siby il goa ain b gy0sn Lalali @
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Sie mochten aus dem Grundstuck ausfahren. Was ist richtig? []

Sl s 390 alaS Ly b A s ea S5l blis 5T agal s o Ledd

0 A. Ich darf fahren, falls die FulSsganger auf ihren Vorrang verzichten e
HS @SHa aslae e aliSee GBI pus 9 aadi 3o 5l sl usile S dhse o 0
0 B. Ich hupe kurz, damit mich die FulSganger ausfahren lassen e
aas sae o3lal oo 4y saly Gsile U pisee alisS G500 @
0 C. Ich muss warten, bis die Fullganger die Ausfahrt iilberquert haben e
WS Hsie olla shaaly cusle G 0dS Huo wylioe @
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Welches Verhalten ist richtig? [

0 A. Ich darf vor dem Radfahrer abbiegen e
S BS99 51 Ui aslas o @
[] B. Ich muss den Traktor durchfahren lassen e
(29 padi 3a)oas wiSHa o5lal HsiShi 4wl e @
[] C. Ich muss den Radfahrer durchfahren lassen e

(20 padi 3a)eas S o s3lal da,a g Gl e @
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Wie verhalten Sie sich richtig? []

Sewl w5, &

0 A. GleichmaRig weiterfahren, weil der Seitenabstand zum Radfahrer ausreichend ist e
crwl @IS dayn 90 G dloli 15 pange dalal uga suwe 4 ey Bia @
B. Mit maRiger Geschwindigkeit weiterfahren, weil der Seitenabstand zum Radfahrer sehr e
[ gering ist
crwl (oS5l a0 90 B dliald [y panie dolal 3sa e 44 cue yuw Béa o
[ C. Warten, weil der Seitenabstand zum Radfahrer sonst zu gering ist
w0 S 5l A a 90 U dlald 1y 5 pilay SR00e by (e @
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Sie wollen aus einem verkehrsberuhigten Bereich in eine Stralle einfahren. Von links kommen
Radfahrer. Wer muss warten? []

68 olilia ol 0,8 Kunily ul Sl ey b ol S gla shie suyi cyugane b of dibie 51 agalga o Ladd

[] A. Die Radfahrer miissen warten e
aiiley Hhiie wly la Hlsuw da,n 90 @
[ B. Alle miissen anhalten und sich dann verstandigen e
iy 38050 g b g wiiS 88g b (Sea o
[J C. Ich muss warten e
piloy HRile b ope @
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Sie mochten aus einem verkehrsberuhigten Bereich in eine StralSe einfahren. Wie mussen Sie sich
verhalten? Ich muss []
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0 A. die Regel "rechts vor links" beachten e
HS i i 4wl 5laadn gailig e
0 B. Fullganger auf dem Gehweg vorbeigehen lassen e
e sste o3lal gy ealy susaly cunle 44 @
0 C. vor dem Abbiegen die Fahrtrichtung anzeigen e
5 Ladal, Oha S 51 Ju 0
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Sie wollen aus einem Grundstiick nach rechts in eine StralSe einbiegen. Von links kommen
Radfahrer. Wer muss warten? []

Sailey HRI1e Wyl

[J A. Ich muss warten e
pilas SRIe agly e @
[] B. Die Radfahrer miissen warten e
WS Aa gyl o Hlow 4a g0

[ C. Alle mussen anhalten und sich dann verstandigen e
Ay oaldi 4y o by g WIS ATyl dan @
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Welches Verhalten ist richtig? [
Sl ey )l o

0 A. Ich darf vor dem Radfahrer abbiegen e
S BS99 51 Jud aslas o @

[0 B. Ich muss den Radfahrer durchfahren lassen e
(20 padi 3a)eas wSya s3lal dasau g ulioe @

[] C. Ich muss an der Haltlinie anhalten e
HS oo g iyl b 51 e 0
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Welches Verhalten ist richtig? [

0 A. Vor der entgegenkommenden Person durchfahren, weil diese wartepflichtig ist e

S sl ilige ol 13 ¢iSis G50 g5105 83l sle 31 Jus 0
[0 B. Warten, weil beide Personen Vorrang haben e

A5l andT B suly sile g0 58 S 15 (IS o o @

[] C. Weiterfahren, weil mich beide Personen vorlassen missen e

aias jsee o3lal e 4yl sile 59 58 1) pdane delol usa sruwe 4y @

Warum sollten Sie hier besonders langsam fahren? Weil []

0 A. der Lkw die Fahrspur verengt e

[0 B. ich mich einer Ampelkreuzung nahere e

[] C. Personen die Fahrbahn betreten o
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Wie verhalten Sie sich? []
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0 A. Ich biege ab, um die Fahrbahn schnell fur die nachfolgenden Fahrzeuge frei zu machen e

S ol3T ulSp s gise s 1y olls yiugs 4 oo b S e (oS e @
[ B. Ich biege ab, um die Nachfolgenden nicht durch mein Z6gern zu verunsichern e

posll dsa st iy 95958 Ty alsicl aae g ganl3e U iS o GBS crwly 4 e @
[ C. Ich biege ab, nachdem das tiiberholende Fahrzeug an mir vorbei gefahren ist

HiSie OBS 0S Hste e LS Sleni® il gouen S T 5l Guy oe 0
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Welches Verhalten ist richtig? [

0 A. Ich muss den blauen Pkw durchfahren lassen e
(a9 pali 3a)pas st s3lal ol olow 95095 4 alioe
[0 B. Der blaue Pkw muss mich abbiegen lassen e
aas bR a3lal e s wily g solgw 5pusn @
0 C. Ich muss den Radfahrer abbiegen lassen e
(20 padi 3a)eas wSoa s3lal daau g ulioe @
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Sie wollen nach rechts abbiegen. Wie sollten Sie sich verhalten? []



oS Ll wl GRS i Gio K ciwly 4 agalsa o Ledd

[J A. "Schulterblick" durchfithren e

[] B. Den Radfahrer durchfahren lassen e

(29 padi a)eas S s3lal dasn o wmbige o
0 C. Vor dem Radfahrer abbiegen e

iSie DS Sl i ya 00 51U o
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Wie haben Sie sich zu verhalten? []

SaniS 58, Wl 45

0 A. Hupen und vor beiden Radfahrern abbiegen e

s,.nga sha S @ﬁJJJJJAJ.ILL!jJH.}%'" ¥ ®
[] B. Beide Radfahrer durchfahren lassen e

e e o3lal dasa s g0 s e
0 C. Nur den Radfahrer in gleicher Richtung durchfahren lassen e

S.A*J\ggajl%lmlmﬁmyé@lisﬁqu °
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Sie wollen aus einem Grundstick uber den Gehweg auf die Fahrbahn einbiegen. Worauf mussen Sie
achten? []
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0 A. Verkehrsteilnehmer auf dem Gehweg durfen nicht gefahrdet werden e
iy gl ayld g5 soly ol e
] B. Immer zuerst auf den flieBenden Verkehr auf der Fahrbahn achten e

HSe 42t OLba 5o la 5ousn SWlT 4 sun 58 1 8 iea @
[0 C. Gegebenenfalls ist ein Einweisen erforderlich e

wl@gﬁdumdm&l)&wug‘gm)d L
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Womit missen Sie rechnen, wenn Sie iiberholen wollen? []

SaiS g Oy il 1) S 4 0K i agalsa e il

[ A. Mit unsicherer Fahrweise des Radfahrers e

)1\9.1.0 ﬁﬁ\gd uj.oJe.cLi LS‘LL”J (]
[0 B. Mit verlangertem Anhalteweg e

i gi e gagr Yk @
0 C. Mit Rutschgefahr e

RESTSSRTNY S
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Auf einer stark befahrenen StralSe mit mehreren Fahrstreifen haben Sie sich zum Linksabbiegen
eingeordnet. Sie mochten nun stattdessen nach rechts abbiegen. Wie verhalten Sie sich? [
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0 A. Ich biege im grofsen Bogen nach rechts ab e
S oo GBS crwly 4 olis Gusd b @
0 B. Ich biege nach links ab e
HSso OIS G 4 o0 @
0 C. Ich fahre mit eingeschaltetem Warnblinklicht riickwarts e
‘Aﬁgﬁng_a.{:b.\.id LA-LAI)GJ—Q%L!O—A o
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Sie mochten nach links abbiegen. Wem mussen Sie Vorrang gewahren? ]

Ay padi 3o wly oS o 4 i€ o K Gia 4 analea o e

0 A. Entgegenkommenden Kraftfahrzeugen e
S5 sl souea e
[ B. Fullgangern, welche die StrafSe uberqueren wollen, in die ich einbiege e
WIS Hgie (IS o i ohe € Jlla 5l aialsage «S ol él @
0 C. Entgegenkommenden Radfahrern e
il oo gx0) 31 S ol e sm 00 0
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Sie mochten links abbiegen. In welcher Reihenfolge bereiten Sie das Abbiegen vor? []
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0 A. Einordnen, Fahrtrichtung anzeigen, nachfolgenden Verkehr beobachten e

Mo i iy sl g0 4 095 Ladaly (ol spue Huai e

[ B. Fahrtrichtung anzeigen, einordnen, nachfolgenden Verkehr beobachten e

S e i il sl g 09 4 als srue Hudl (a3 Leial, @

[ C. Nachfolgenden Verkehr beobachten, Fahrtrichtung anzeigen, einordnen e

OIS e Huad 0 Lealy (oIS oo da gl iy sla gya98 4 @

Wo ist das Uberholen verboten? []

[J A. An Bussonderfahrstreifen e

0 B. An Fulsgangeruberwegen e

[0 C. An uniibersichtlichen StralSenstellen e

Jlsw ol el
C

SOIéJLA.Lf}JI\s_Lu_Q:b)LA.Lb‘L%‘)j-éJ
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Welches Verhalten ist richtig? [

[] A. Weiterfahren, weil mich beide Personen vorlassen mussen e
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[0 B. Warten, weil beide Personen Vorrang haben e
Ai)l andi o saly sile g0 58 S 15 WS oy @
0 C. Vor der entgegenkommenden Person durchfahren, weil diese wartepflichtig ist e
S e il ilige ol 13 0iSes BB 55155 saly le SIS o
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Welches Verhalten ist richtig? []

Sl e s, 4

0 A. Das Motorrad muss mich abbiegen lassen e
w23 Gha K s3lal e 1wyl clSpw ygige @
0 B. Ich muss den Radfahrer abbiegen lassen e
a9 Gha S o3lal Hlew dasmga il e
[] C. Ich muss das Motorrad durchfahren lassen e
(a3 padi 3a)eas S pa o3l l Sy, gige 44 aaly oo @
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Warum mussen Sie vor dem Linksabbiegen warten? Wegen []

Juls 4y Sy Hliie a4 G50 K 51 i il s

[ A. - des Motorrades e
Sy sise @



[] B. - des Pkws e

[] C. - des Fahrrades e

Solsw 509

BICTEE ST RN

5 Jlow ol leial

Warum miussen Sie jetzt warten? Wegen des []

O A. - roten Fahrzeuges e

[] B. - Radfahrers e

0 C. - grunen Fahrzeuges e

s ol usly
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Welches Verhalten ist richtig? [

[ A. Warten, weil beide Personen Vorrang haben e

5 : Jlgw cnl lial
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Sl s g, l8

Ai)l andT o saly sile g0 58 S 15 WS oy @

[0 B. Vor der entgegenkommenden Person durchfahren, weil diese wartepflichtig ist e
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[] C. Weiterfahren, weil mich beide Personen vorlassen miissen e
aias jete o3lal oo 4wl ale g0 58 Dy pauie dolal usa srue 4y @

Jlsw ol gy

A

36 1 a,leid Jlyw — 95 6, ladd dayids

[x]

Welches Verhalten ist richtig? []

0 A. Ich darf vor der Radfahrerin links abbiegen e
MS GBa S i 4 daa g0 31 Jud aslae e 0

[] B. Ich muss die Radfahrerin durchfahren lassen e
(S.AJ sm.“u éA)S"‘M ¢JS):. a‘)l.al A 99 4.!.1.1[.!& °

[0 C. Ich verzichte auf meine Vorfahrt, um die Kreuzung nicht zu verstopfen e
25 S5l ol len 59 Sl alaul 516 S o SIS Cipun push auli Ga 5l o @

5: Jlsw ol 5l

Jlsw ol usly

B,C

37 : o, leds Jlgw — 9 6 ladh 4o yidy

[x]

Welches Verhalten ist richtig? [
Sl ciwys g, lid,

[ A. Ich muss den blauen Pkw durchfahren lassen e
(29 padi 3a)eas soe s3lal gl olsw 95098 wulioe @

[0 B. Der blaue Pkw muss mich abbiegen lassen e



aas s S e3lal e g iy ol )low gousn @
0 C. Ich muss den Radfahrer abbiegen lassen e
(S"‘M padi éa)rﬁJ aSa sl WGoragsdulioe e
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Sie fahren ein langsameres Fahrzeug auf einer Landstralse. Wie konnen Sie schnelleren Fahrzeugen
das Uberholen erméglichen? Durch Ausweichen [J

S o slaguss ¢l e alail ailsive 4&s aniS oo (Suiily b 51 oaom Gl o dwal gy058 S 4 Lo
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[ A. - auf den Seitenstreifen e
V.nga L§/.s.i.il‘) oS oY Ju e @
[] B. - auf den Parkstreifen e
pobee SuSHl )l
[] C. - in eine Haltebucht e
poige ool HUS ua SaS5hasls e
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Wie verhalten Sie sich? []

S apalss s, a s

0 A. Ich biege ab, um die Fahrbahn schnell fur das Motorrad frei zu machen e
S ol3T Sy gise s 1y olils yiugs 4 oo b S e (oS e @
[ B. Ich biege ab, nachdem das Motorrad mich uberholt hat e
S o oS @l S wlipw e 31 el sis S Gl 51 Gy e @



[0 C. Ich biege ab, um den Motorradfahrer nicht durch mein Zogern zu verunsichern e

posli osasr iy sige sl oleiel aue g gianlie b piS oo GBS oo @

Jlsw ol easly
B
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Sie wollen links abbiegen. Welche Schwierigkeiten konnen dabei auftreten? ]

Saidly Ladh Uil 5o crwl (Sae S 4 adS (508 a4 asalsa o Ledd

0 A. Missverstandnisse mit entgegenkommenden Linksabbiegern e
S G K i 4 aalsaie 4K g, y0sn b pald G @
[0 B. Linksabbieger konnen sich gefahrlich nahekommen e
digid Sz Slsha jeb 4 cw! (Sae aii€ io 8 a4 aialgage S sla 5058 o
0 C. Sichteinschrankungen durch Entgegenkommende e
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